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 Referat fra STYREMØTE I ALVDAL SKYTTERLAG - 4 /2017 

TYPE MØTE: Styremøte STED: Klubbrom miniatyrbanen 

MØTE NR/ÅR: 3/2017 MØTELEDER: Hans Sollid 

DATO/TID: Tirsdag 14. mars kl. 19.00 SEKRETÆR: Hans Sollid  

NESTE MØTE:  

 
 

NAVN 
INIT. 

Innkal
les 

TIL 
STEDE 

REF. 
SENDES 

Funksjon 
MOBIL 

 
E-POST 

Hans Sollid HS x x x Leder/kasserer 991 65 970  hans.sollid@fjellnett.no 

Gunnar Bråten GB x x X Nestleder 957 48 999  gunnar@b-f.no 

Agnar Kveberg AK x x X Forr.fører 997 06 345  akveberg@online.no 

Hanne Kristin 

Strypet 

HKS x x X Styremedlem 950 05 979  hank-str@online.no 

Kirsti Dølhaug 
Reinertsen 

KDR x x X Styremedlem 906 57 347  ki-reine@frisurf.no 

         

Ingvar Brohaug IB x  x Leder ungd.utvalget 905 58 710  ingvar.brohaug@nok.no 

         

         

Roar Steihaug RS x  X Vara styret 419 25 125   hsteihaug@hotmail.com 

Per Dalåsen PD   X Banemester 907 80 463  perdal@dukamail.no 

Per Gunnar 

Haug 

PGH   X Vaktmester 

skytterhuset 

906 88 901   

Kathrine Tollan RT   X Utleie av skytterhuset 991 29 153  kathrine.tollan@boligpartner.no 

Liv Margrethe 
Sølna 

LMS   X Skytterhusets Venner /62 48 70 61  hsteihaug@hotmail.com 

Badrani Digre BD    Renholder 

skytterhuset 

901 24 333   

 
PKT./SAK ANSV. FRIST 

  
 17/17: Referat fra forrige møte – styremøte 3 - 2017 
 
Vedtak: Godkjent 

 
 
 

 

 
18/17: Arbeidsfordeling 
Vi tar en siste finpuss. Heri oppnevne en som er fast til å sette opp interne stevner på dfs.no 
Bør vi ta ei ny vurdering av nestleders oppgaver ift mannskapslister alle stevner, er det noen annen som kan ta 
enkelte stevnet.  
Ansvar for arr. av lagets egne skytinger tilligger nå vara Roar Steihaug, her bør vi tenke om det er best med ei 
viss foredling på andre.  
 
Vedtak: Hans Steihaug tar alle stevner på pålogging/påmelding interne og eksterne stevner. 
Agnar tar alle resultater i etterkant dersom som han er tilgjengelig.  
Det skal stå på alle mannskapslister hvem som har dette ansvaret. Agnar lager ei kokebok på hvordan 
dette gjøres, men først etter Ttrippelstevnet. 
Hele styret gis adminstatus på dfs.no. 
  

 
 
 

 

 
19/17: Terminlista for 2017 
Siste vurdering. Strategier mht fellesturen til Jotunheimtreffen og andre innspill til forbedringer. Fellesturer ellers, 
dvs. av mindre omgang for eksempel at flere samles om en tur til Sabotørfelten 
 
Vedtak: Det var enighet om å sløyfe skifelt, men satse på skogsløp. Laget satser tungt på skytehelga 16.-
18. juni. Som prosjektleder oppnevnes Gunnar Bråten.  
Et stevne som kan arr. som en endags fellestur er Sabotørfelten, noe vi bør sikte oss inn på neste år. 
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20/17: Skurlagsstevnet/Trippelstevnet 
Oppleggene ble drøftet og stevnene gjennomføres som i fjor med skyting fredag eterm. På Skurlagsstevnet og 
lørdag etterm for Trippelstevnet. Innbydelsen til Skurlagsstevnet ble sjekket og korrigert ift årets arr. 
For trippelstevnet sender Hans en henv. Til de samarbeideende lagene for å få avklart ansvarsforhold ift 
innbydelsen.  
 
Vedtak:   
Skurlagsstevnet arr. iht innbydelsen. Stevneleder Ingvar Brohaug. Hans lager en stevneinstruks for  
Trippelstevnet – her avklarer Hans hvem det er som har ansvaret for innbydelsen i år. Heri også hvilke 
stevner som har Østlendigenstaus.  
 

  

21/17: Rapport fra prosjekt rehabilitering av kjøkkenet på skytterhuset 
Gunnar rapporterte. Pga forsinket levering av kjøkkenet utsettes dette til etter påske. Men da med oppstart 
umiddelbart.  
Det har vært kjørt ut et infoskriv og tiggerbrev ang ev. bidrag til tiltaket. Gunnar lager et infoskriv rettet mot 
næringslivet og gjennomfører dette ved personlig kontakt. 
 
Vedtak: Prosjektet utsettes iht dette. 

  

22/17: Skytelederkurs 
Det har vært drøftet om vi burde innføre et obligatorisk skytelederkurs for alle som har ansvar for standplass, 
både på 15m, felt og bane og treningsskytin/oppskyting for storviltjegere.  
I første omgang for våre egne arr. Heri også for all trening utover en på innen alle disipliner. Dette siste for 
organisert så vel som uorganisert trening. Det vil her være et krav til alle som skyter trening utover en at en har 
dette kurset. Akkurat det siste vil representere er en ny ordning.  
Men det vil klargjøre ansvarsforholdet ift Alvdal skytterlag.  
Leder har ikke fått satt seg skikkelig inn i dette kurset som skal ha en nettdel fra dfs.no 
Ber alle være på utkikk etter dette kurset og gjøre seg opp tanker om dette. 
 
Vedtak: Saken utsettes til neste styremøte pga at vi måtte avslutte møtet før tida.  

  

23/17: Bruk av vandrepokaler/medaljer og premier for interne skytinger 
Leder vil gi en oversikt over status, heri et etterslep. 
 
Vedtak:  Saken utsettes til neste styremøte pga at vi måtte avslutte møtet før tida. 

  

24/17: Arr. av treningsstevner innen samlaget 
Det er startet opp ei ordning med treningsstevner på 15m innen samlaget. Første kveld har allerede vært arr. på 
Tynset og Nora har tatt det neste stevnet. Dette er noe som ikke foregår i off. samlagsregi, men er ment som et 
tilbud til de mange som har gått skyteskoler og som trenger dette tilbudet for å fortsette utviklinga utover mot 
banesesongen. Initiativtakerne vurderer dette som et viktig tiltak for å holde på de mange yngre skyttere som 
ikke vil ta det store steget ut på feltskyting. Dette har mye med geværsituasjonen å gjøre også.  
 
Vedtak: Leder fikk i oppdrag å finne dato som passer tilpasset de øvrige stevnene i dette opplegget. 
 

  
 

   

 
 

  

   

    

Notat til møtet: 
 

  

 
ORIENTERINGSSAKER: 
1. Geværene har kommet og er i bruk. Alt fungerer som det skal.  
2. Sponsoravtalene. Alle er nå reforhandlet og alle er har undertregnet nye 2-årlige avtaler bortsett fra 
Sparebanken Hedmark som har bare ettårig avtrale. Her foreligger det bare en muntlig avtale men de er 
positive til å forlenge.  

  

 
Eventuelt.  
Saker til neste styremøte - (ta med tanker om saker og dato til møtet)  
1. Ungd.stevner - dvs. arr. av og ev. for rekrutteringsskyttere – kan passe etter påske? 
4.  
5.  
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